Tableau 1. Niveau du PNB/h en $ et prix des Etats-Unis de 1960

Royaume-Uni | France | Allemagne | Etats-Unis
1 2 1 2 1 2 1 2
1800 240 205 200 240
1830 355 11,3 275 1,0 240 |0,6 325/ 1,0
1850 470 |14 345 | 1,1 1305 1,2 465 1,8
1870 650 | 1,6 450 1,3 1425|1,7 5701 1,0
1890 815 | 1,1 525 10,8540 1,2 875122
1900 915 1,2 610 1,6 645 1,8 10702,0
1913 1035 | 1,0 670 10,7790 | 1,6 1350| 1,8
1850-1913 1,3 1,1 1,5 1,7
1. PNB/h

2. Taux d’accroissement annuel moyen (%). Le premier taux
(ex : 1,6 pour le Royaume-Uni représente le taux
d’accroissement annuel moyen entre 1850 et 1870).

Source : Bairoch P., Victoires et déboires, 11, p. 252.

Tableau 2. Les changements structurels au sein de la population active

Agriculture | Industrie et | Tertiaire
batiment
1806 65 20 15
1831 63 22 16
1851 56 26 18
1872 50 28 22
1891 44 30 26
1911 39 33 28

D'aprés Marchand O. et Thélot C., Le travail en France, Paris, Nathan, 1997, p. 218.
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